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INFORME VISITA EXTRAESCOLARES 2014-2015
AMPA CEIP CORTES DE CÁDIZ


RESUMEN POR ACTIVIDAD
Fecha visita:
· 11 Diciembre 2014
Actividad:

· Inglés medio día 
Grupo:

· 4 Años 
Monitor:

· Shannon 
Puntualidad entrada / salida: Si aplica

· Si
Materiales:

· Si 
Dinámica de clase:

· Los niños van en orden a la clase, algunos pasan al baño y los demás continúan hacia la clase. Se sientan y la monitora entrega carpetas y material. Faltan dos y pregunta a los niños donde están y quienes son dándoles conversación (ella sabe que están en el baño)
· La misma dinámica de la clase anterior, les entregan folios y ponen sobre la mesa lápices de colores. Deben colorear el folio siguiendo las instrucciones que da la monitora (en este caso hay dos). 

· Pregunta a los alumnos cosas sobre la navidad, todo en inglés.

· Responden a preguntas que ella hace de forma individual y grupal (que es la navidad, el color de un reno, como son los árboles en navidad, etc.).
Atención de los niños:

· Muy buena
Manejo niños por profesor:

· Muy bueno
Resumen evaluación final: 
Shannon tiene un trato muy amable con los niños, en todo momento se dirige a ellos por sus nombres. En este caso concreto, estaba muy pendiente de los niños que le faltaban y les dio un margen tiempo; de lo contario iría por ellos al baño. No les permite hablar en castellano y en todo momento interactúa con ellos. Los incentiva mucho y les da ánimo constantemente. Cada vez que hacen algo bien, se los hace notar.
Mi valoración es positiva.
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